U.M.K. College, Majuli
FEEDBACK SUMMARY

2018-2019

STUDNTS FEEDBACK

Feedback from students of the institution have been collected to understand their
perception on teaching-learning environment of the college, teacher-students relation and
infrastructure and ICT facilities in the college. For the measurement of the statements, a
special four-point rating scale as poor, average, good and very good is used. The feedback

forms were provided through offline mode.
The following diagram shows analysis of the feedback received from the students of

the college:
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94.85% students have responded that the teaching-learning environment of the college

is very good, 5.1% students have responded as good.

Regarding the teacher-students relation in the college, 82% students and 17.94%
students have responded as very good and good respectively. 10.25% students have
responded that ICT facilities in the college are good and 89.74% students have responded as

average.




Regarding the academic infrastructure of the college 79.4% students have responded

as very good and other 20.5% respondents’ opinion on this statement is good.

From the above analysis it is come to know that the ICT facilities of the college
should be improved. More ICT tools should be used in the teaching-learning process of the

college.

ALUMNI FEEDBACK

The feedback from the alumni is collected to understand the level of development
activities undertaken by the college, sports and cultural facilities, library services, computer
and internet facilities etc. A four point rating scale is used as Poor, Average, Good and Very
good to analyse the statements. The following table and bar diagram shows the analysis of

collected data.

Table 2 Alumni Feedback

Statements ' esponses in percentage
Poor Average Good Very good

Development activities

undertaken by the college 0 205 - * 57.5 15.5
Adequate classroom 0 40 60 0
Library facilities 0 35 55 10
Computer facilities : 7.5 375 275 75
Sports and cultural facilities 30 52.5 17:5 0
Internet facilities 25 52.5 ROy
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27.5% alumni responded that the level of development activities undertaken by the

college is average, 57.5% response is good and 15.5% alumni’s response is very good.

-

40% alumni have responded that adequacy of classroom is average and other 60%
alumni’s response is very good. 35% alumni have responded that library facilities of U.M.K.
College is average, 55% have responded as good and 10% alumni have responded as very

good.

Regarding computer facilities in the college, 7.5% alumni have responded as poor,
57.5% alumni have responded as average, 27.5% have responded as good and only 7.5%
have responded as very good.

30% alumni have responded that sports and cultural facilities are poor, 52.5%
alumni’s response is average and 17.5% alumni’s response is good. 25% alumni responded
that internet facility in the college is poor, 52.5% alumni have responded that internet facility
is average and 22.5% alumni have responded as good. The analysis of the responses shows

that sports, cultural, internet and Wi-Fi facilities should be upgraded for better achievement.




